

Статуя Зевса в Олимпии

Подготовил

Завоёванная Софья 5Д класс

Цель: Узнать дату
создания и открытия
статуи. Так же
познакомиться с судьбой
третьего чуда света и
описание статуи.

• Описание

Статуя Зевса в Олимпии-единственное из семи чудес света, которое расположилось в материковой части Европы (в городе Олимпия) . Статуя Зевса в Олимпии- третье чудо света Древнего мира.Была воздвигнута в 5 веке до нашей эры. Она была изготовлена из золота, дерева и слоновой кости,в так называемой хрисоэлефантинной технике. Мраморный храм Зевса превосходил по размерам все существующие на тот моменты храмы.



Создание статуи

Материалуство храма заняло около 10 лет. Но статуя Зевса появилась в нем не сразу. Греки решили пригласить знаменитого афинского скульптора Фидия для создания статуи. Фидий успел к этому времени создать 2 знаменитые статуи Афины («Афину Промахос» и «Афину Парфенос»). Ни одно из его творений до нашего времени не сохранилось. По его приказу была построена мастерская в 80 метрах от храма, которая точно соответствовала . Сам Фидий был очень придирчив к материалу, который ему доставляли. Особенно он был придирчив к слоновой кости, из которой он создал тело бога.

Открытие статуи

- В 435 до нашей эры состоялось торжественное открытие статуи. На Зевса пришли посмотреть самые влиятельные люди Греции . Они были поражены увиденным . Глаза Зевса ярко сверкали. Создавалось такое впечатление, что в них рождаются молнии. Вся голова и плечи бога сверкали божественным светом. Сам Фидий ушел в глубину храма и оттуда наблюдал за восторженной публикой.

Судьба третьего чуда света

- Статуя пострадала после землетрясения во 2 веке до нашей эры. Затем была отреставрирована скульптором Димофоном. В 391 году нашей эры римляне, после принятия христианства, закрыли греческие храмы. После многочисленных воин и грабежей от храма Зевса Олимпийского осталось только основание, некоторые колонны и скульптуры. Последние упоминания о статуи относятся к 363 году нашей эры. По сведениям историка её или перевезли в Константинополь, где она сгорела во время пожара в 476 году, то никуда не перевозили, и она погибла вместе с храмом от пожара в 425 году.

Заключение

- Сегодня мы познакомились со скульптурой Зевса. Мы узнали интересные факты и важные даты к этой скульптуре., ее историю создания.